
6.- DE INTERCONEXIÓN  Nº 43 (2º Primaria) 

  

Inventar un problema con un vocabulario específico dado y resolverlo. 

  

Chicos/as hoy vamos a inventar y resolver un problema en cuyo enunciado figuren las 

siguientes palabras: CAMION, CAJAS y NARANJAS 

En la pregunta debe figurar entre otras la palabra ​EUROS ​ (€)  

 

 

 

Tareas a realizar 

  

Enunciado: 

__________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Pregunta: ___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Operaciones: ________________________________________________________________ 

 

Solución: ___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________  

 


